



---

**Direzione Generale**

**REGISTRO DEI CHIARIMENTI RELATIVI ALLA GARA D'APPALTO PER FORNITURA DI UNA PIATTAFORMA AVANZATA PER ANALISI MICROSTRUTTURALI, CRISTALLOGRAFICHE E CHIMICHE DI MATERIALI SU SCALA SUB-NANOMETRICA CON TECNICHE DI MICROSCOPIA ELETTRONICA A SCANSIONE IN TRASMISSIONE E SPETTROSCOPIA X A DISPERSIONE DI ENERGIA – CIG 73409095BE**

**1° QUESITO**

data ricevimento: 8 gennaio 2018

data invio risposta: 9 gennaio 2018

**Testo quesito:**

In riferimento alla procedura in oggetto, Vi preghiamo precisare quanto segue:

- 1) Lo strumento richiesto deve essere nuovo di fabbrica e di ultima generazione o possono essere proposti anche strumenti usati.

**Risposta:**

Come previsto nelle Premesse del Capitolato Speciale la strumentazione deve essere nuova di fabbrica.

**2° QUESITO**

data ricevimento: 9 gennaio 2018

data invio risposta: 10 gennaio 2018

**Testo quesito:**

Relativamente alla gara d'appalto in oggetto, potete confermare che l'unico documento da inserire in Busta 2 "Offerta Tecnica", è il modulo "Allegato 3" compilato e firmato?

**Risposta:**

Sì.